
Návod k obsluze modu Innokin iTaste Kroma 75W/2000mAh 

 

Úvod 

Blahopřejeme Vám k zakoupení moderního, technologicky vyspělého Modu iTaste Kroma. 

 

Důležité 

Před prvním použitím přístroje si pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručku a uschovejte ji pro budoucí 
použití. 

 

Výstraha  

Zařízení plní, v kombinaci s odpařovačem, funkci elektronické cigarety a pro jeho používání tedy platí stejná 
omezení jako pro tabákové výrobky: 

1. výrobek nesmí být užíván osobami mladšími 18 let 
2. výrobek není vhodný pro těhotné a kojící ženy 
3. trpíte-li srdeční chorobou, vysokým krevním tlakem, diabetem, nebo se léčíte na deprese či astma, 

poraďte se o vhodnosti používání se svým ošetřujícím lékařem 
4. uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat 

 

Upozornění 

Kroma je citlivé elektronické zařízení. Abyste byli s výrobkem dlouhodobě spokojeni a předešli jeho 
poškození, zacházejte s přístrojem šetrně: 

1. výrobek nevystavujte nadměrným otřesům, pádům apod. 
2. výrobek chraňte před mrazem, vysokými teplotami a stykem s kapalinami včetně stříkající vody 
3. nemanipulujte s výrobkem nad rámec běžného užívání, zejména výrobek nedemontujte a 

nezasahujte do jeho vnitřních částí  

 

Doporučení  

Pro spolehlivý a bezproblémový provoz zařízení doporučujeme provádět jeho pravidelnou údržbu.  

1. udržujte v čistotě a suchu kovovou část se závitem, na kterou šroubujete clearomizér či jiný 
odpařovač náplně (e-liquidu), stejně jako obdobnou část na odpařovači. To se týká jak závitů 
samotných, tak zejména vnitřních kontaktů, kterými na sebe baterie a odpařovač doléhají.  
V případě usazených nečistot či vlhka může dojít ke ztrátě výkonu a tím i dýmivosti použitého 
odpařovače, případně k úplné nefunkčnosti zařízení. 

2. pravidelně doplňujte náplň (e-liquid) do odpařovače (clearomizér, atomizér apod.), abyste předešli 
používání přístroje „nasucho“. Zabráníte tak možnému spálení žhavící spirálky uvnitř clearomizéru a 
tím jeho znehodnocení. 

3. vestavěná baterie (kapacita 2000mAh) ztrácí vlivem požívání modu kapacitu a tím i výkonnost. 
Pravidelně ji proto nabíjejte, předejdete tak úplnému vybití a tím i nemožnosti používání. 

4. clearomizer či jakýkoli jiný odpařovač podléhá vlivem jeho používání přirozenému opotřebení. Toto 
platí zejména pro jeho žhavící hlavu (spirálku), která se časem zanese zbytky e-liquidu a ztratí své 
žhavící schopnosti.  
Životnost spirálky je závislá na mnoha faktorech, jako je intenzita a styl kouření, odpor hlavy, výkon 
zařízení, použitá náplň, údržba apod. a pohybuje se nejčastěji v rozmezí jednoho až několika týdnů. 
Zaznamenáte-li pokles dýmivosti či příchuť spáleniny, vyměňte část se žhavící spirálkou 
(žhavící hlavu) za novou. 

 

 

 

 

 

 



Popis Modu 

 

 

Základní použití  

ITaste Kroma umožňuje jak běžné vapování (standardní odpory hlav od 1.0ohm do 3.5ohm), tak sub-ohm 
vapování (nízké odpory hlav od 0.1ohm), tak i vapování s kontrolou (regulací) teploty žhavení - tzv. TC 
mode (Temperature Control=kontrola teploty), a to za předpokladu použití niklových, titanových či 
nerezových spirálek. 

1. clearomizer Slipstream můžete a nemusíte vyšroubovat z modu 

2. zatlačte a zároveň odšroubujte víčko s náustkem z clearomizeru (dětská pojistka) a pak z něj 

vyšroubujte žhavící hlavu 

3. před prvním použitím nakapejte pár kapek e-liquidu přímo na bavlnu, která je součástí žhavící hlavy 

(z vrchu do středového otvoru-trubice i skrze 2 boční nasávací otvory) pro její kvalitní nasátí 

4. hlavu zašroubujte zpět a plnícím otvorem naplňte clearomizer e-liquidem maximálně po rysku „MAX“ 

(horní hrana okénka). Následně jej celý zkompletujte 

5. případně našroubujte clearomizer zpět na mod 

6. vyčkejte min. 5 minut, než nová hlava dokonale nasákne e-liquidem 

7. pro aktivaci modu zmáčkněte 3x po sobě spínací tlačítko. Jeho podsvícení zabliká postupně třemi 
barvami, na OLED displeji se zobrazí nápis „Innokin“ a následně i hodnoty. 

8. Pokud nemáte v úmyslu hodnoty nikterak nastavit, zmáčkněte a podržte spínací tlačítko – baterie 
začne dodávat proud do clearomizeru a tento začne žhavit a odpařovat tekutou náplň. Držte tlačítko 
v této poloze a zároveň potahujte z náustku clearomizeru do plic vzniklou páru (dým). Pro změnu 
hodnot čtěte další části návodu. 

9. pusťte spínací tlačítko (clearomizer přestane žhavit a produkovat páru) a poté ještě potáhněte zbytky 
dýmu. Zabráníte tak případné kondenzaci přebytečné páry v náustku či těle clearomizeru. 

 

Regulace sání vzduchu (Air Flow Control) na clearomizeru Slipstream 

Ta se provádí otáčením „prstence“ umístěného na víčku clearomizeru. Tím dochází k otevírání/zavírání tří 

okének a k regulaci přívodu vzduchu do jeho těla při vapování. 

K čemu je regulace vzduchu dobrá? 

Při potahování z clearomizeru dochází zároveň k nasávání vzduchu do jeho těla, bez přívodu vzduchu by 

vapování nebylo možné. To, jaké množství vzduchu je do clearomizeru přiváděno, ovlivňuje jednak "lehkost" 

potahování a jednak produkci výsledného dýmu.  

V případě sub-ohm tanků jako je Slipstream je regulace vzduchu takřka nezbytností, neboť nízký odpor 

propouští k hlavě velké množství energie. Tím vzniká kolem hlavy vyšší teplota a následně také teplejší pára, 

která nemusí každému vyhovovat. Díky dodatečnému přívodu vzduchu je tak možné páru částečně ochladit. 



Funkce uzamčení modu (deaktivace) 

Slouží jako ochrana proti samovolnému sepnutí spínacího tlačítka např. v kapse, kabelce nebo jako ochrana 
proti zneužití dětmi.   

Pro deaktivaci (vypnutí) modu, zmáčkněte 3x rychle po sobě spínací tlačítko. Na displeji se zobrazí nápis 
„OFF... CLICK 3x ON“. Pro opětovnou aktivaci (zapnutí) postupujte stejným způsobem. 

 
Funkce ochrany proti nízkému napětí, nebo-li úplnému vybití (low voltage protection) 

Poklesne-li úroveň nabití baterie pod 3.5V, zabliká 8x tlačítko (červenou barvou) a stejně tak i ikona baterie 
na displeji. Následně se mod deaktivuje a pro další použití je třeba jej dobít. 

 

Funkce ochrany proti přebití (overcharging protection) 

Po nabití do plné kapacity Mod sám ukončí proces nabíjení.   

 

Funkce ochrany proti přehřátí (overheat protection) 

Pokud teplota Modu přesáhne výrobcem nastavenou max. hodnotu, zařízení se deaktivuje a zobrazí se 
nápis „TOO HOT“. Vyčkejte, než zařízení vychladne. 

 

Funkce ochrany proti zkratu (short circuit protection) 

Má-li nasazený clearomizer tendenci způsobit zkrat, a nebo je jeho odpor nižší než 0.07ohm, spínací tlačítko 
bude svítit po dobu 5-ti vteřin, současně bude blikat symbol odporu na displeji a mod  se deaktivuje. Pro další 
použití je třeba problém odstranit.  

Není-li nasazen žádný atomizer (clearomizer), a nebo je jeho odpor vyšší než 3.5ohm, zobrazí se po sepnutí 
spínacího tlačítka nápis „CHECK ATOMIZER“. 

 
Funkce ochrany proti dlouhému žhavení a přehřátí (atomizer protection) 

Při sepnutí spínacího tlačítka po dobu delší než 15 sekund se Mod automaticky deaktivuje (přestane žhavit), 
což je signalizováno 10x zablikáním tlačítka a části displeje. Pro opětovné žhavení je nutno tlačítko pustit a 
znovu sepnout.  

Toto chrání jak uživatele od "překouření" tak také atomizer a baterii. Čas sepnutí (0-15s) se přitom 
odpočítává na displeji. 

 

Funkce ohmmetr, počítadla potahů a převrácení textu na displeji 

Mod automaticky detekuje odpor nasazeného clearomizeru (resp. žhavící hlavy) a tento zobrazuje na OLED 
displeji. Pro detailnější zobrazení hodnoty odporu stiskněte současně tlačítka + a -. Zároveň se zobrazí také 
výstupní napětí (V) a počet Vámi uskutečněných potahů z e-cigarety (šluků), a to od poslední aktivace 
modu (po vypnutí modu 5-ti klikem se počítadlo vynuluje). 

Podržíte-li tlačítka + a – po dobu 3 vteřin, dojde k převrácení displeje (text se bude zobrazovat „vzhůru 
nohama“). Stejným způsobem se vrátíte k původní orientaci. 

 

Paměťová funkce 

Mod si pamatuje Vaše poslední nastavení hodnot i po jeho deaktivaci (vypnutí). S následnou aktivací se tak 
automaticky zobrazí Vaše naposled nastavené hodnoty pro vapování (výkon/teplota…). 

 

Dostupné provozní režimy 

Kroma umí pracovat ve dvou odlišných provozních režimech, kterými jsou: 

1. režim výkonu (W=Wattage=výkon) 
2. teplotní režim – 3 varianty pro 3 odlišné materiály žhavící spirálky (Ni/Ti/SS) 

Na modu zvolte vždy takový provozní režim, který je určen pro Váš clearomizer (resp. pro materiál jeho 
žhavící spirálky): 

Máte-li spirálku vyrobenu z Kanthalu či Niklchromu, zvolte „W“ (režim výkonu) 



Máte-li spirálku vyrobenu z Niklu (Ni), zvolte „Ni“ (teplotní režim pro Nikl) 

Máte-li spirálku vyrobenu z Titanu (Ti), zvolte „Ti“ (teplotní režim pro Titan) 

Máte-li spirálku vyrobenu z Nerezu (SS), zvolte „SS“ (teplotní režim pro Nerez) nebo „W“ (režim výkonu) 
podle toho, zda budete chtít vapovat v režimu výkonu bez možnosti kontroly teploty žhavení nebo v teplotním 
režimu s kontrolou teploty žhavení. 

 

Jak zvolit na modu požadovaný provozní režim 

Existují 2 možnosti: 

A. Manuální - stiskněte současně a 3 vteřiny podržte spínací tlačítko a tlačítko +. Budete-li nadále obě 
tlačítka držet stisknuté, budou se režimy postupně cyklicky střídat, přičemž aktuální režim poznáte 
podle nápisu v levé horní části displeje (Ni/Ti/SS/Ω.. jednotka „ohm“ představuje režim výkonu). Až se 
na displeji objeví Vámi požadovaný režim (nápis), tlačítka pusťte a tento tím bude nastaven.  

B. Automatická – např. při výměně clearomizeru, žhavící hlavy apod. Vás může mod sám vyzvat 
k tomu, abyste zvolili požadovaný provozní režim. V tom případě se za aktivního displeje a po 
našroubování clearomizeru zobrazí na displeji řada nápisů SAME-Ni-Ti-SS-W. Pomocí tlačítek + a – 
zvolte režim a potvrďte 1x stiskem spínacího tlačítka.  
Nápis „SAME“ (stejný) můžete zvolit tehdy, pokud jste našroubovali clearomizer s totožnou hlavou 
(stejný materiál spirálky i stejný odpor), jakou jste na modu používali naposled. 

Více o provozních režimech viz. následující text.  

 

Ad 1. Režim výkonu (W=Wattage=výkon) 

Tento pracovní režim vyberte tehdy, pokud nechcete vapovat v režimu kontroly teploty, ale pouze v běžném 
režimu nastavitelného výstupního výkonu (W). Při výběru Wattage režimu je na displeji velkými písmeny 
zobrazena aktuální hodnota výkonu a jednotka „W“ a dále hodnota odporu nasazeného clearomizeru (mod 
jej detekuje sám automaticky), nápis „Ω“ a hodnota výstupního napětí „V“, kterou mod nastavuje sám 
automaticky a která je aktivní při stisku spínacího tlačítka (žhavení). 

V tomto režimu můžete používat běžné cleromizery (resp. žhavící hlavy), které používají standardní 
kanthalovou. Niklchromovou nebo nerezovou (SS) spirálku, a to jak ty klasické s odporem od 1.0ohm do 
3.5ohm, tak i ty nízkoodporové (sub-ohmové) s odporem od 0.1ohm. 

Při následném vapování pak můžete měnit hodnotu výstupního výkonu, a to tak, že stisknete a 2 vteřiny 
podržíte tlačítko + nebo -. Hodnota výkonu začne blikat a následně pomocí tlačítek + a – můžete postupně 
zvyšovat či snižovat jeho hodnotu. Přitom co jedno zmáčknutí to posun hodnoty o 0.5W. Při podržení tlačítka 
dojde ke zrychlené volbě. K dispozici je rozsah hodnot 6.0-75W. 

Zvýšení výkonu znamená zvýšení žhavení spirálky a tím i vyšší produkci dýmu, vyšší spotřebu e-liquidu a 
rychlejší vybíjení baterie. 

Přitom platí, že čím nižší bude odpor žhavící hlavy, tím vyšší hodnotu výkonu můžeme použít. 

Abyste zabránili spálení spirálky, nastavte nejprve nízký výkon a postupně jej můžete zvyšovat. Pocítíte-li 
příchuť spáleniny, snižte výkon. 

 

Ad 2. Teplotní režim 

Největší předností Kromy je právě tento režim, který umožňuje kontrolovat teplotu žhavení clearomizeru a 
nedopustit tak přepalování žhavící spirálky s následkem pachutě spáleniny a znehodnocení spirálky včetně 
sacího média (knot/vata).  

Jde o režim, kdy si na Modu nastavujete požadovanou hodnotu teploty žhavení (T) v rozmezí 150-315°C 
(300-600°F). Spirálka Vašeho clearomizeru se tak během vapování rozžhaví vždy na tuto konstantní teplotu, 
čehož je dosaženo tím, že mod neustále hlídá teplotu kolem spirálky a v daném okamžiku dodává pouze tolik 
výkonu, aby teplotu udržel na požadované úrovni. Během jednoho "šluku" se tak výstupní výkon (W) 
neustále mění. 

Při výběru teplotního režimu je na displeji velkými písmeny zobrazena aktuální hodnota teploty a jednotka 
„°C“ nebo „°F“ a dále hodnota odporu nasazeného clearomizeru (mod jej detekuje sám automaticky), nápis 
„Ni“, „Ti“ či „SS“ a hodnota výstupního výkonu „W“, kterou mod nastavuje sám automaticky a která je aktivní 
při stisku spínacího tlačítka (žhavení). 



Zvýšení teploty znamená zvýšení žhavení spirálky a tím i vyšší produkci dýmu, vyšší spotřebu e-liquidu a 
rychlejší vybíjení baterie. Abyste zabránili spálení spirálky, nastavte nejprve nízkou teplotu a postupně ji 
můžete zvyšovat. Pocítíte-li příchuť spáleniny, snižte teplotu. 

Pro možnost kontroly teploty je potřeba použít na Modu „speciální“ žhavící hlavy, jejichž žhavící spirálka je 
vyrobena buď z niklu (Ni200), titanu (Ti) nebo Nerezu (SS316). Kanthalové ani Niklchromové spirálky 
teplotní režim nepodporují a tento by tedy nefungoval. Na Modu zvolte vždy takový režim, který odpovídá 
materiálu Vaší spirálky (Ni pro Nikl, Ti pro Titan, SS pro Nerez). 

Změnu hodnot teploty provedete tak, že stisknete a 2 vteřiny podržíte tlačítko + nebo -. Hodnota teploty 
začne blikat a následně pomocí tlačítek + a – můžete postupně zvyšovat či snižovat její hodnotu, přičemž si 
tuto necháte zobrazit buď v jednotkách °C nebo °F. Po dosažení nejvyšší hodnoty 315°C, případně nejnižší 
hodnoty 150°C, se začnou zobrazovat hodnoty ve °F a naopak. Při zrychlené volbě se hodnota °C sama 
zastaví na nejnižší/nejvyšší úrovni… pro postup ke stupnici F klikněte na tlačítko ještě jednou.   

Také v teplotním režimu umožňuje Kroma nastavovat hodnoty výkonu (W). Právě díky výkonu spirálka 
dosahuje požadované teploty, a pokud je tedy výkon modu nastaven příliš nízko, spirálka se nemusí 
dostatečně rozžhavit a teploty dosáhnout. Čím výše pak výkon nastavíme, tím rychleji se spirálka rozžhaví a 
rychleji dosáhne žádané teploty (bude rychlejší "nástup"). Dále už si mod výkon mění dle potřeby, ve 
skutečnosti jde tedy spíše o nastavení maximálního výkonu, nikoliv konstantního jako v režimu Wattage. 

Požadovanou hodnotu výkonu nastavíte tak, že nejprve stisknete současně a 3 vteřiny podržíte spínací 
tlačítko a tlačítko -. Hodnota výkonu (W) začne blikat a následně tlačítky + a – upravte její hodnotu. 
K dispozici je rozsah 25-75W a aktuálně zvolená hodnota se pak zobrazuje na displeji. 

Upozornění 

Aby teplotní režim fungoval co nejpřesněji, musí Mod znát odpor Vaší SS, Ni či Ti spirálky „za studena“, 
neboť na základě tohoto údaje pak Mod vypočítává teplotu na spirálce při vapování. 

Platí totiž, že odpor je veličina, která není konstantní a při změně teploty spirálky se bude její odpor měnit. 
Čím více se spirálka bude zahřívat, tím vyšší bude vykazovat odpor. Pokud je např. výchozí odpor spirálky 
0.5ohm, pak po chvilce vapování (zahřívání spirálky) se její odpor zvýší např. na 0.7ohm. Teprve až spirálka 
opět vychladne, vrátí se její odpor na výchozí hodnotu 0.5ohm. 

Proto, když nasazujete na Mod nový clearomizer s SS, Ni či Ti hlavou, je třeba, aby byl tento vychladlý 
(pokojová teplota). Jen tak bude Modem detekovaný odpor odpovídat skutečnosti. Pokud by byl 
clearomizer zahřátý, Mod by detekoval zvýšený odpor, považoval by jej však za výchozí a TC režim by 
následně nefungoval zcela přesně. 

 

Kompatibilita 

Clearomizer Slipstream je konstruován speciálně pro použití v modu Kroma (průzorové okénka, vrchní 
plnění, vrchní regulace sání vzduchu, velikost), a to vzhledem k jeho částečnému zapuštění do těla modu. 

Pro možnost použití jakéhokoliv jiného clearomizeru slouží adaptér (součást balení), který s pomocí 
montážního klíče (součást balení) našroubujete na mod (do závitu 510). Tím dojde k eliminaci „zapuštění“ a 
na adaptér pak lze našroubovat jakýkoliv alternativní clearomizer.    

Pro možnost použití clearomizerů s tzv. vnějším závitem (typ eGo) je třeba použít adaptér závitů 510-eGo 
(není součástí dodávky). 

 

Nabíjení Modu a funkce passtrough 

Přiloženým micro usb kabelem propojte Mod s externím zdrojem energie, jako je PC, power banka, zásuvka 
220V (s použitím vhodného AC adaptéru nejlépe 2A/5V) apod., přičemž micro usb koncovku kabelu zasuňte 
do vstupního micro usb portu na těle modu. Nabíjení je signalizováno „pohybem“ ikony baterie na OLED 
displeji a také podsvícením spínacího tlačítka. Po nabití se pohyb ustálí a podsvícení zhasne. 
Neponechávejte mod při nabíjení bez dozoru a po jeho ukončení jej odpojte od zdroje. 

Vlastností každé baterie je postupný úbytek její kapacity v důsledku jejího opakovaného nabíjení a vybíjení, 
což není vada výrobku. S postupem času tedy zaznamenáte nutnost častějšího dobíjení oproti tomu, kdy jste 
mod začali používat. Po určité době může baterie z tohoto důvodu přestat žhavit úplně. Její životnost je 
závislá od četnosti a intenzity používání, způsobu skladování, okolních podmínkách jako je teplota prostředí 
a dalších faktorů. 

Nabíjet můžete kdykoliv, není tedy nutné vyčkávat na úplné vybití Modu. Kroma disponuje funkcí 
passtrough, kdy můžete Mod nabíjet i používat současně. 

 



Indikace stavu nabití/vybití baterie 

Úroveň stavu nabití/vybití baterie indikuje „naplněnost“ ikony baterie na OLED displeji a zároveň i barva 
podsvícení spínacího tlačítka. Zelená barva signalizuje plné nabití, oranžová poloviční nabití a červená 
nízkou úroveň nabití (mod bude vhodné brzy dobít). 

 

Ověření pravosti výrobku 

Originalitu zakoupeného produktu lze ověřit pomocí stíracího políčka „Scratch and Check“ na krabičce či 
pomocí displeje modu (při deaktivovaném modu stiskněte současně a 5 vteřin podržte spínací tlačítko a 
tlačítko + nebo -). V obou případech se zobrazí unikátní číselný kód, jež lze zadat do ověřovacího systému 
na webu výrobce (http://www.innokin.com/verify-device/) do políčka „Security Code“, odkliknout „Nejsem 
robot“ a dále „Search“…objeví se informace o pravosti.  

 

Technická specifikace modu iTaste Kroma: 
Kapacita baterie: 2000mAh 
Nastavitelný výkon/teplota: 6-75W/150-315°C (300-600°F) 
Max. výstupní proud/napětí: 35,5A/7,5V 
Rozsah podporovaného odporu clearomizeru: 0.1-3.5ohm 
Podporované materiály spirálek pro teplotní režim: Nikl (Ni), Titan (Ti), Nerez (SS316) 
Doporučené odpory spirálek: 0.2-1.0ohm pro SS316, 0.1-0.2ohm pro Ni, 0.1-0.5ohm pro Ti, 0.1-3.5ohm pro 
Kanthal či Niklchrom 
Nabíjecí micro USB port: 2A/5V 
 
Technická specifikace clearomizeru Slipstream: 
Objem: 2ml 
Dětská pojistka: ano 
Materiál spirálky předinstalované hlavy: Kanthal (určeno výhradně pro režim výkonu-W) 
Odpor předinstalované hlavy: 0.8ohm (doporučený výkon zařízení je 20-35W) 
 
Technická specifikace náhradní hlavy: 
Materiál spirálky: Nerez SS316 (určeno pro režim výkonu-W i pro teplotní režim SS) 
Odpor: 0.5ohm (doporučená teplota žhavení v teplotním režimu je 160-230°C) 
 
Obsah balení: 
1x mod Innokin iTaste Kroma 
1x clearomizer Slipstream s předinstalovanou kanthalovou hlavou o odporu 0.8ohm 
1x náhradní žhavící hlava (nerezová SS316 o odporu 0.5ohm) 
1x náhradní náustek 
1x adaptér  
1x montážní klíč k adaptéru 
1x micro USB kabel 
1x sada náhradních silikonových těsnění (O-kroužky) 
1x originální manuál (AJ) 
1x dárková krabička 
1x český návod 

 

Výrobce: Innokin, Čína 

Distributor pro ČR:  NOVACIG a.s., Přemyslovců 465/8, Ostrava-Mariánské Hory, 709 00 
   www.novacig.cz  
 

 

 

Pro více obecných informací o používání e-cigarety navštivte sekci „PORADNA“ na webu www.novacig.cz 

 

 

 

 


